

— 4 червня – День працівників Водного господарства —

## За шанобливе ставлення до природи

Ніна НОВІКОВА, провідний інженер Кролевецького міжрайонного управління водного господарства.

Щорічно в першу неділю червня в Україні відзначається професійне свято всіх, хто так чи інакше пов'язаний з водними ресурсами — День працівників водного господарства.

По праву вважає його своїм і колектив Кролевецького міжрайонного управління водного господарства, основним завданням якого є забезпечення державного управління в галузі водного господарства, реалізація державної політики у сфері використання, збереження та відтворення водних ресурсів, забезпечення потреб населення та галузей економіки у водних ресурсах належної якості у необхідній кількості, а також експлуатація державних меліоративних систем.

Водний фонд управління налічує понад 40 річок, найбільші з них — Десна, Сейм, Клевень.

Також в зоні обслуговування налічується 6 водосховищ та 249 ставків. На балансі управління — 27 тисяч гектарів осушених земель у 4 адміністративних районах — Кролевецькому, Шосткинському, Ямпільському та Середино-Будському, 307 км міжгосподарських каналів та 221 гідротехнічна споруда. Фінансування з Держбюджету на утримання міжгосподарської мережі в належному технічному стані вкрай обмежене. Однак завдання з ремонту та експлуатації водогосподарсько-меліоративного комплексу виконуються у повному обсязі.

Не все так добре, як би хотілося. Свідомо чи не свідомо, але забруднення і засмічення річок, каналів не припиняється. Та й прибережні захисні смуги в межах населених пунктів настільки засмічені, що

замість рекреаційної зони перетворюються на звалища.

Щоб врятувати цю ситуацію, управління щороку навесні проводить різноманітні заходи, працівники активно долучаються до впорядкування та благоустрою території, приділяючи особливу увагу водним джерелам, водоохоронним зонам та прибережним смугам, очищенню від сміття берегів річок, ставків, а також підвищенню рівня екологічної освіти, залученню громадськості до природоохоронних заходів, проведенню роз'яснювальної роботи щодо шанобливого ставлення до природи, дотримання норм природоохоронного законодавства.

Кожне свято — це певні досягнення, за якими стоять люди. Кожен із них вкладає свої знання, енергію, набутий досвід у загальну справу.

У професійне свято ми з шапоною згадуємо людей, які трудо-

ву діяльність присвятили меліорації і водному господарству, а нині — на заслуженому відпочинку. Це — Тамара Овдijenko, Василь Василів, Ніна Опейда, Микола Баран та інші.

Сумлінно працюють бульдозерист Микола Лагута, економіст з праці Ніна Грицай, ремонтувальник Олег Ничик та багато інших.



*Напередодні професійного свята від щирого серця хочу подякувати за роботу всьому колективу. Завдяки вашій спільній злагоженій роботі, ми зможемо й надалі вирішувати важливі завдання соціально-економічного розвитку нашої країни.*

*Зичу Вам міцного здоров'я, добра, сімейного достатку, мирного неба над головою! Нехай любов, розуміння та щастя будуть вашими вірними супутниками у житті, а в оселях пануватимуть злагода та добробут! Бажаю Вам чистих джерельних вод та нових здобутків на професійній ниві!*

**З повагою Олександр Новіков,  
начальник Кролевецького  
міжрайонного управління  
водного господарства.**



— Точка зору —